

Výročná správa

za rok 2014

SORIA, n. o.

Slatinka 481, 991 03 Pôtor

Z á k l a d n é ú d a j e

Názov neziskovej organizácie: **SORIA, n. o.**

Sídlo neziskovej organizácie: **Slatinka 481, 991 03 Pôtor**

(do 16. 04. 2012 – do 4.9.2012 Lazovná 1487/56,
97401 Banská Bystrica)

IČO: **45 738 238**

Zakladateľ neziskovej organizácie: **Ing. Stanislav Kachnič**

SORIA, n. o. bola z a l o ž e n á Zakladacou listinou dňa 21. 3. 2012 na dobu neurčitú za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry, výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb a služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti.

SORIA, n. o. v z n i k l a dňom 16. 4. 2012, kedy bola zaregistrovaná Krajským úradom v Banskej Bystrici, odbor všeobecnej vnútornej správy.

SORIA, n. o. dňom 8.8.2012 **zmenila sídlo** organizácie z pôvodnej adresy v Banskej Bystrici, Lazovná 1487/56, **na novú adresu v Pôtri, Slatinka 481**. Súčasne s touto zmenou rozšírila aj všeobecne prospešné služby **o zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu**. Tieto zmeny vykonala Dodatkom č. 1 k Štatútu neziskovej organizácie poskytujúcej všeobecne prospešné služby, dňom 8. 8. 2012, na základe čoho **Krajský úrad v Banskej Bystrici**, odbor všeobecnej vnútornej správy **dňa 4.9.2012 predmetné zmeny zaznamenal v registri neziskových organizácií**.

Orgány neziskovej organizácie

Najvyšším orgánom neziskovej organizácie je **správna rada**, ktorej kompetencie, práva a povinnosti sú stanovené v štatúte neziskovej organizácie.

Členmi správnej rady sú:

Mgr. Peter Gnida – predseda správnej rady

Alžbeta Kachničová – člen správnej rady

Mgr. Ivana Gnidová – člen správnej rady

Revízor je kontrolným orgánom neziskovej organizácie, ktorý dohliada nad jej činnosťou. Kompetencie, práva a povinnosti revízora sú ustanovené v štatúte neziskovej organizácie.

Revízorom je:

Mgr. Vladimíra Áčová – revízor

Riaditeľom neziskovej organizácie je Ing. Stanislav Kachnič. Jeho kompetencie a povinnosti stanovuje štatút neziskovej organizácie.

Nezisková organizácia SORIA, n.o. poskytuje všeobecne prospešné služby služieb v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry, výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb a služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti a zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu na území Slovenskej republiky.

Nezisková organizácia SORIA, n.o. počas roka 2014 pokračovala vo svojej činnosti a pokračovala vo vzdelávacej činnosti a prezentácie výsledkov **výskumu, ktorého úlohou bolo zistiť, ako vplýva sociálno-edukačná starostlivosť o seniorov v rezidenčných podmienkach na ich ďalší život**. Súčasťou prednášok bolo porovnanie súčasného stavu zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách s výskumom a súčasnými potrebami seniorov vrátane ostatných klientov spadajúcich pod zákon o sociálnych službách. Naše skúsenosti boli prezentované pro-bono na Univerzite Mateja Bella v Banskej Bystrici na katedre verejnej správy. V týchto aktivitách budeme aj naďalej pokračovať a získavať si aj ďalších spolupracovníkov z radov študentov a mládeže.

Ďalšou činnosťou našej neziskovej organizácie bolo počas roka 2014 zozbieranie informácií o zariadeniach verejných i neverejných poskytovateľov poskytujúcich sociálno-rehabilitačné služby pre

predčasne narodené deti. Táto celospoločenská potreba vybudovať ďalšie zariadenia, prípadne podporovať tie, ktoré poskytujú sociálno-rehabilitačné služby pre predčasne narodené deti bude čoraz viac v popredí, vzhľadom k tomu, že tento nie veľmi lichotivý stav bude pretrvávať aj v nasledujúcich rokoch. Počas roka 2014 sme nakúpili literatúru o možnostiach rehabilitácií predčasne narodených detí. Knihy boli poskytnuté k štúdiu rehabilitačným pracovníkom zariadenia poskytujúce rehabilitácie. Zároveň sme zakúpili ďalšie rehabilitačné pomôcky ktoré sme bezplatne zapožičali.

Ako aj po iné roky, v oblasti ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt naša organizácia bola nápomocná pri ochrane a urdžaní súčasného stavu miestnej kultúrnej pamiatky vo Filákovce – Cebrianova kúria. Zabezpečili sme čistenie okolia miestnej kultúrnej pamiatky, keďže vlastník sa tento objekt snaží predať a o jeho okolie nemá záujem. Zároveň sme sa v rámci našej činnosti snažili nájsť investora pre jej obnovu a prinavrátenie pôvodného šatu. V tejto činnosti budeme aj naďalej pokračovať.

Nezisková organizácia v roku 2014 vykázala zisk vo výške 7,63 €.

Nezisková organizácia mala výnosy, vo výške 17.703 €

Nezisková organizácia mala náklady vo výške 17695,37 €.

Majetok organizácie k 31.12.2014 je v sume 18197,06 € a predstavujú ho finanačné prostriedky na bankovom účte a v pokladni a pohľadávky. Pohľadávky neziskovej organizácie sú vo výške 18003,- €. Záväzky organizácie sú vo výške 18123,43 € - pôžičky a záväzky voči účastníkom združení.

Budúci vývoj

Zamestnanci: Je predpoklad zvyšovania počtu dobrovoľníkov v roku 2015

Náklady: Je predpoklad zvyšovania nákladov na nákup pomôcok a prevádzku.

Výnosy: Je predpoklad, že výnosy v roku 2015 sa budú pohybovať na úrovni cca 20.000 EUR.

Zisk: Predpokladaný zisk je cca 1.500 EUR.

Mgr.Peter Gnida

predseda správnej rady